
令和元年７月の学校評価アンケート（第１回目）の結果をお知らせします

◆令和元年（７月）学校評価アンケート結果は次のとおりです。

※数値は，肯定的な割合を表しています

領域 質 問 内 容 生 徒 保護者 教職員 分 析

方針 学校の教育方針が理解できる ９３％ 良好である

心 学校は命の大切さや思いやりの心を育てる努力をしている ９３％ ９４％ ９６％ 命の大切さや

・ 学校は，掃除が行き届いていて，整理整頓されている ６９％ ９６％ 思いやりの心を

環 （教職員：清掃指導等も率先垂範し，環境整備に気を配っている） 育てる取組など

境 学校は，厳しさと温かさのある指導に努力している ９３％ ８９％ ９６％ 全般的に良好で

教 学校は，一人一人を大切にしている ９２％ ８８％ ９６％ ある。

育 学校は，保護者等からの相談を親身に対応している ９０％ ８７％ 掃除などの環

の 生徒は，学級などの仲間や友人との関係がうまくいっている ９３％ 境整備に課題が

推 生徒は，係活動や生徒会活動によくとり組んでいる ９１％ ８７％ ある。

進 生徒は，行事や総合学習によくとり組んでいる ８９％ ９６％

○美 生徒は，スリッパやくつ並べができる ９３％ ８７％

生 生徒は，学校に楽しく登校している ８６％ 100 ％ 「みそあじ」で

徒 み：生徒は，身なりや服装がきちんとしている ９４％ ９７％ ９６％ 身なりや服装は

指 そ：生徒は，掃除によくとり組んでいる ９１％ ７４％ 良好だが，「そ

導 あ：生徒は，あいさつができている ９１％ ８３％ ６６％ ・あ・じ」に課

○礼 じ：生徒は，時間を守っている ８９％ ５７％ 題がある。

学 授業は分かりやすい（教職員：教材研究等，分かる授業づくりに努めている） ８７％ ９６％ 授業の取組な

力 生徒は，授業によくとり組んでる ８７％ ９５％ ど良好である

○時 生徒は，２分前着席，１分前黙想ができている ８５％ ８３％ が，家庭学習に

生徒は，家庭学習によくとり組んでいる ７６％ ６１％ ４３％ 課題がある。

家 各種通信・電話等で，学校や生徒の様子を保護者に知らせている ８５％ ９２％ ７３％ 前期後半から

庭 （生徒：学校からの文書や「たより」を保護者に渡している） は，除草作業や

・ 学校は，授業や学校行事に参加する機会を多く設けている ８９％ 体育大会など

地 PTA 活動に積極的に参加している（教職員：PTA や地域連携に努めている） ６４％ ６８％ で， PTA 参加

域 生徒は，情報端末（スマホや携帯）やインターネット利用のルールを守っている ９３％ が増加すると思

連 家庭では，学校のことや将来のことを話し合ったり，自分の悩みを相談している ７１％ われる。

携 生徒は，自転車の乗り方，歩行の仕方など交通ルールを守り，安全な生活を送る ９７％ ８３％

※９０％以上を青字，７０％未満を赤字で記入

◆主な意見や要望◆

◯あいさつについて

あいさつが良くなったという意見もあるが，学校外でのあいさつが良くないという意

見もある。

○自転車について

一旦停止をせず飛び出したり，並列走行など，マナーが守れないという意見が複数ある。

○置き勉について

カバンが重く，体に負担がかかったり，自転車のハンドルを取られて危険であり，持ち

帰り教科書の精選をしてほしい。

○給食について

給食時間が短いなどの意見がありました。


